Maitre d'Ouvrage:

Syndicat Intercommunal de la baie de Saint-Jean-de-Luz et Ciboure
Hbétel de ville de Saint-Jean-de-Luz
2, Place Louis XIV
64 502 SAINT-JEAN-DE-LUZ

A

D

Dessinateur:

Sébastien BACONNAIS

Architecte:
Arc&sites - Architectes du patrimoine
128, rue du Dr Albert Barraud
33000 BORDEAUX
Charpentier:

S.AR.L.ITOIZ
10 Route Matxinbordako Bidea
64250 Espelette

Bureau de Confrdle:

Echelle: Date: BUREAU VERITAS
1/75 08/11/2021 Espace Mendi Alde batiment A
48 av du 8 Mai 1945
Lot: Phase: Dossier: 64 100 Boyonne
CB EXE EA-21116
Projet:

EXTENSION DE BATIMENT DE LA PRESQU'ILE
DES RECOLLETS A CIBOURE (64)

Plan:

Plans principe charpente
bois Extension neuve

Etudes

Espace DIORAMA
3 boulevard de Cascais

64200 BIARRITZ

Tél: 05.59.85.35.53

Date Ind | Dess Modifications
17-11-2021 | A | SB | Mise a jour suite échange BET CAZEAUX / ALDE
07-12-2021 | B SB | Ajout détails structure bois
17-01-2022 | C | SB | Mise & jour suivant visa Architecte du 13/12/2021
26-04-2022 | D | SB | Mise & jour générale + cadres RAC

etudesalde@gmail.com

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

Edité le: 26-04-2022



150

141

169 1192 1192 1192 = 1192 1191\,

Tube 120x120x5

Pieds de poteaux chevillés

- Préscellement

Galvanisation & chaud

120x120x6

Préscellement

Détail 04

‘ Cadre métal tube 120x120x6é

Détail 04
=

[
Croix de stabilité

Détail 09
/ -~

Tirants méfolliques @22mm

N°plan: 01

Echelle: 1/75

Plan :

" Vue en plan RAC Extension

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des fiers sans notre autorisation

[26-04-2022




1191 167

1192

1192

1192

168 1192

Vg

Détail 11

Poteaux et traverses métal
tube creux 120x60x5mm

Panneaux OSB 4 - Ep. 22mm

Iformcm’r fond de coffrage
=== =+ ==
Plancher connecté Hors Lot

Détail 05

Détail 07

é) @ 7)

A\ DE

N°plan: 02

Echelle: 1/75

Flan: vue en plan R+1 Extension

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




"

\ /
Détail 14

Panneaux OSB ep. 13mm mini
Courutage sur les 4 rives
Pointes @2.5x70 - Entraxe 80mm en périphérie
Entraxe 300mm en partie centrale

Panneaux OSB ep. 13mm mini
Courutage sur les 4 rives
Pointes @2.5x70 - Entraxe 80mm en périphérie
Entraxe 300mm en partie centrale

N°plan: 03

Echelle: 1/75

Flan: vue en plan R+1 Extension

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Arbalétriers et Poteaux bois
Section 250x250mm - Entraxe 50cm

N\
\
| Détail 02
Plat métallique ep. 8mm
+ 8x Tirefonds M12x120 mm
Poteaux et traverses métal
tube creux 120x60x5mm
Articulation M24
Qualité 8.8
= Tirant métal @22mm + tendeur
A!fi\‘ Qualité acier $275
AT AT
—
Sol fini R+1
+7.48
L ;
Epaisseur & valider
| \
J Détail 01

Cadre métallique carré 120x5 (1)
Galvanisation a chaud
Support plancher HT RDC

AXONOMETRIE

1192 | \ | \ | ‘
+4.16 +4.16 .
L I 7 -
Sol fini RAC A REPERAGE COUPE
+2.76
Sol brut RAC af 3 (1) Cadre métallique reprendant les efforts verticaux du plancher béton (PL HT RDC)
‘ Prs 01 Prs 01 Prs 01 Prs 01 + les efforts horizontaux du diaphragme plancher

COUPE A-A Ech/1/50

Pose des chassis de menuviserie en tunnel (hors lot charpente bois)

N°plan: 04

Plan :

Echelle : 1/50

Coupe A-A - stabilité mur rideau Ouest

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Cadre métallique carré 120x5

Galvanisation & chaud

Porteur IPE 240 Porteur IPE 240

+4050
Sous IPE

2725

500
T

Tube carré 120x5

Cadre tube carré 120x5

N%Ian: 05

Echelle: 1/75

Plan:

Coupe B-B - Cadres métalliques sous plancher

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

26.04.2022




Vue: dessus

Vue: coté

250

250
98 | 60

92

90 70

Vue: axo

2x Tire-fond M12x350 par poteaux

Mise en oeuvre en quinconce

Vue: face

250

.

N°plan: 06

Echelle: 1/10

Plan :

Détail 01 - Assemblage poteau RAC/R+1

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Vue: dessus

Vue: face

0S¢

250

250

Vue: axo

Plat ep. 8mm

Tirefond M12x120

225

690

Vue: coté

250

250

Défoncage du bois pour plagque métallique

N°plan: 07

Echelle: 1/10

Plan:

Détail 02 - Assemblage poteau/Arbalétrier

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




250

250

Vue: face

2x Tirefonds M12x350 & chaque licison

Vue: dessus

Vue: axo

250

250

N°plan: 08

Echelle: 1/10

Plan:

Détail 03 - Assemblage arbalétriers au faitage

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Tirant métal @22mm

Articulation M20
Qual. 8.8

Pied de poteau bois

Préscellement 02

Vue: face Vue: dessus
2x Boulons M16

<

Q [ee)

g I3\

200
+4160
b Za
‘ Vue: dessus préscellement ‘
Vue: coté Vue: axo préscellement Vue: axo
N°plan: 09 Plan: ., . . ey 2 Projet : Les Recollets CIBOURE
M Echelle : 1/10 Détail 04 - Assemblage pied de poteau/stabilité long-pan Phase - EXE
Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation |26-04—2022




105

Tirant métal @22mm

3x Boulons M16

Tube métal 80x60xé
+ Plat soudé ep. 10mm

N°plan: 10

Echelle: 1/10

Plan:

Détail 05 - Assemblage stabilité RAC/R+1

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Vue: face

Vue: coté

120

+2760

60

Poteau métal tube 120x60x5

+2760

ige filetée M16

Plaguette métal 80x80x8

Vue: dessus

Vue: Axo 2

N°plan: 11

Echelle: 1/10

Plan:

Détail 06 - Assemblage pied de poteau métal RAC pan de fer (Préscellement 01)

Projet: Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022




Vue: face

Vue: coté

2x Broches @16x220
Galvanisé a chaud

100 100

2x Goujon FAZ-M12
Galvanisé a chaud

Poteau chéne 250x250

Vue: dessus

2x Broches @16x220
Galvanisé a chaud

£
100 100 X

2x Goujon FAZ-M12
Galvanisé a chaud

Sol ext.

+4.06

Vue: axo

N°plan: 12 Plan :

Echelle : 1/10 Détail 07 - Pied de poteau facade Sud

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase :EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022]




Vue: face

2x Broches @16x220

Galvanisé a chaud

2x Broches @16x220

Poteau chéne 250x250

115

+3.06

Sol finint.

2x Goujon FAZ-M12
Galvanisé a chaud

Galvanisé a chaud

2x Broches @16x220
Galvanisé a chaud

250
70 110 70

Vue: dessus

2x Goujon FAZ-M12
Galvanisé a chaud

+3.06
. Vi
2 Sol fin int.
+2.90
DU . V4
o
<
- +2.76
B S W
2x Goujon FAZ-M12
Galvanisé a chaud
Vue: coté Vue: axo
N°plan: 13 Plan: ., . . C L. Projet : Les Recollets CIBOURE
M Echelle: 1/10 Détail 08 - Pied de poteau intérieur Phase - EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022]




(1) Cadre métallique carré 120x5
Galvanisation & chaud

120

120
200

Goujons Wurth FA-Z M12x110
Galvanisation & chaud

(1) Cadre métallique formant un linteau reprenant les efforts verticaux du plancher béton (PL HT RDC)
+ les efforts horizontaux du diaphragme plancher
Pose des chassis de menuviserie en tunnel (hors lot charpente bois)

120

(1) Cadre métallique camré 120x5
Galvanisation & chaud

Cadre métallique carré 120x5 (1)
Galvanisation & chaud

Percage @35mm
Percage @35mm

Goujons Wurth FA-Z M12x110
Galvanisation & chaud

100 @ 100
i
200
Vue: coté Vue: axo
N°plan: 14 Plan: ., . . Projet : Les Recollets CIBOURE
M Echelle : 1/10 Detail 09 - Ancrage cadre sur murret béton Phase (EXE
Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation |26-04—2022




Poutre chéne 250x250

Plancher connecté - Hors Lot

Panneau OSB 22mm

Sabot métallique queue d'arronde

Vue: face

(1) Cadre métallique
Tube carré 120x5

Simpson ETB230-B

Sabot métallique queue d'arronde

Simpson ETB230-B

Solive chéne 250x250

Plancher connecté - Hors Lot

Panneau OSB 22mm

Poutre chéne 250x250

Cadre métallique support du plancher (‘|)

. — Tubecaré 120x5

Plancher connecté Hors Lot

Sabot métallique queue d'arronde
Simpson ETB230-B

Solive chéne 250x250
Plancher connecté Hors Lot

Vue: dessus

(1) Cadre métallique formant un linteau reprenant les efforts verticaux du plancher béton (PL HT RDC)
+ les efforts horizontaux du diaphragme plancher
Pose des chassis de menuiserie en tunnel (hors lot charpente bois)

Cadre métallique (1)
Tube carré 120x5

Vue: axo

Vue: coté
N°plan: 15

AN DE [ Echelie: 1/10

POt Détail 10 - Assemblage solive sur porteuse bois

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase :EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation |26-04—2022




Porteuse trémie facade
250x250mm

2x Broches galva M16x220

4x tirefonds M16x120 Poteau R+1 chéne 250x250mm

6x tirefonds M16x120

6x vis M6x120
2x Broches M16x220

Poteau RAC chéne 250x250mm Solive chéne 250x250mm

2x Broches M16x220
4x tirefonds M16x120

2x Broches M16x220

6x tirefonds M16x120

Porteuse trémie facade 6x vis Méx120

250x250mm

Vue: coté Vue: axo

Projet : Les Recollets CIBOURE

Echelle: 1/10

N°plan: 16 Plan: Ly . ..
M Détail 11 - Lisaison poteau/poutre en tfrémie facade nord Phase :EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation |26—04—2022




4x Goujons Wurth FA-Z M10x110
Broches galva M16x220
4x Goujons Wurth FA-Z M10x110
2x Broches M16x220

X Broches M16x220

2
4x Goujons Wurth FA-Z M10x110

Solive chéne 250x250mm

Vue: coté Vue: axo

Projet : Les Recollets CIBOURE

Echelle: 1/10

N°plan: 17 Plan: ., . .. . ,
M 5 Détail 12 - Liaison solive plancher sur la cage d'ascenseur Phase - EXE
Etudes d

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation |26-04—2022




Vue: face

Sabot métallique queue d'arronde

Sabot métallique queue d'arronde

250

T T

Rothoblaas UVT60160

250

| |

Poteau chéne 250x250

Rothoblaas UVT60160

Vue: coté

Solive chéne 250x250

Linteau chéne 250x250

250

Sabot métallique queue d'arronde

Vue: dessus

Plancher connecté - Hors Lot

Panneau OSB 22mm

Vue: axo

250

N°plan: 18 Plan :

Echelle: 1/10

Détail 13 - Licison poteau R+1 sur linteau ouverture facade

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase : EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022)




Vue: face

Vue: coté

2x Broches galva M16x220

80

4x Scellements chimiques

Panneaux OSB ep. 13mm mini
Couturage 4 rives pointes @2.5x70
Entraxe 80mm

135

120

2x Broches galva M16x220

4x Scellements chimiques
Wurth WIT-PE500 + W-VI-A/S M12

2x Broches galva M16x220

Vue: dessus

Wurth WIT-PE500 + W-VI-A/S M12

Vue: axo

N°plan: 19

Echelle: 1/10

Plan:

Détail 14 - Liaison arbalétrier sur la cage d'ascenseur

Projet : Les Recollets CIBOURE

Phase :EXE

Ce document est notre propriété intellectuelle. Il ne pourra étre reproduit ou communiqué & des tiers sans notre autorisation

[26-04-2022)




